

وجودِ زن سے ہے تصویر کائنات میں رنگ

خانہ

1- تعارف

مرکزی خیال: عورت کے وجود سے کائنات کی تصویر میں رنگ ہیں۔ اللہ تعالیٰ نے عورت کے مختلف روپ بنا لئے ہیں جن کے ذریعے وہ اس کائنات کو روحانی بخشتی ہے۔ عورت ایسا ماں کے روپ میں اپنے بچوں کی پرورش کرتے ان کو صحت کے حقدار کا ستارہ بناتی ہے، عورت بیوی کے روپ میں آدمی کی زندگی میں رنگ بھرتی ہے اور ایک بیٹی کے روپ میں ساری زندگی اپنے ماں باپ کے لیے جان نثار رہتی ہے اور اس کے علاوہ معاشرے میں دوسری عورتوں کے مقام کو بلند رکھنے کے لیے سسرال میں رہتی ہے۔ معاشرے میں عورت کے کردار کو عزت و صحت دے کر کائنات کے ان رنگوں کو مزید وسیع کیا جاسکتا ہے۔

2- عورت کا وجود کس طرح کائنات میں رنگ بھرتا ہے؟

- (i) عورت کا ایسا ماں کے روپ میں (ملک کی اپنی) اوراد کے ذریعے ملک کی ترقی میں کردار
- (ii) عورت کا ایک بیٹی کے روپ میں ماں باپ کی زندگی میں فرصت و مسرت کا ذریعہ ہونا
- (iii) عورت کا ایک بیوی کے روپ میں اپنے شوہر کی زندگی کو روحانی بخشنا

(۱۷) آج کل کی عورتوں کا انوکھی کے ذریعے اپنے گھروالوں

کی حالی صاف دیکھ کرنا

(۱۸) معاشرے میں موجود دوسری عورتوں کے حقوق میں

آواز بلند کرنا

3 - معاشرے میں عورت کے کردار کو مزید وسعت

دے کر کاشتات کے رنگوں کو مزید خوبصورت  
بنانا

(i) انتخابات میں عورتوں کی نمائندگی کو بڑھا کر

(ii) عورتوں کی جہادتی قلم پر توجہ دے کر

(iii) روزگار کے مواقع فراہم کر کے

4 - خلاصہ کلام

عورت کا وجود عائنت کا بنیادی حصہ ہے جو  
 عائنت میں رنگ بھرنے کی وجہ سے۔ عورت اپنے  
 مختلف رویوں کے ذریعے عائنت کو مزین کرتی ہے۔  
 عورت کو اللہ تعالیٰ نے مختلف رویوں میں ڈھال کر  
 اس کا عائنت کو صنوبر کروا دیا ہے۔ عورت جب ایسا  
 سوتی ہے تو وہ اپنی اوراد کی پرورش اس طرح کرتی  
 ہے کہ وہ ملک و قوم کی ترقی میں اپنا حصہ ڈال سکیں۔  
 بر فرد ملک کے مفید کامسارہ ہے جس کے پیچھے  
 کئی پرورش کا گہرا دیا گیا ہے۔ بقول علامہ اقبال:

افراد کے ہاتھوں میں اقوام کی تقدیر  
 بر فرد ہے ملک کے مفید کامسارہ

طمان کے ساتھ ساتھ جب ایک عورت پیشی کے روپ میں بیوتی  
 ہے تو وہ اپنے ماں باپ کے لیے جان نثار رہتی ہے۔  
 اس طرح بیوتی کے روپ میں وہ شوہر کی زندگی  
 کو رونق بخشتی ہے۔ اس کے علاوہ عورت اپنے ساتھ  
 معاشرے کی دوسری عورتوں کے لیے آواز بلند کرتی  
 ہے اور ان کو برابر حقوقی طور پر کھڑی کرتی ہے۔ عورت  
 کے اس کردار کو مزید بہتر بنانا چاہیے۔ اگر عورت کو  
 ایشیا بات میں نمائندگی کا حق ملے اور اس میں امتیاز نہ کیا جائے  
 اور عورت کے مہارتی تعلیم پر توجہ دی جائے۔ اس کے  
 علاوہ عورت کو بھی روزگار کے برابر سوا حق دینے چاہیے  
 تاہم ملک کی ترقی میں برابر راستہ چھانڈنا چاہیے۔  
 عورت اپنے وجود سے معاشرے کو مزین کرتی ہے اور اس

آرائش کو مزید بڑھا یا جا سکتا ہے اگر عورت کے کردار  
کو مزید وسعت دی جائے۔

عورت ایک ماں کے روپ میں معاشرے میں  
دنیا بھر کی کو مشغول کرتی ہے۔ جب وہ ایسا طاقتور  
بیوٹی ہے تو اپنے بچوں کی تعلیم و تربیت پر فاضل  
توجہ دیتی ہے۔ ان کو اس قابل بناتی ہے کہ وہ ملک و  
ان کی ترقی میں اپنا حصہ ڈال سکیں۔ عورتوں کی عورتوں  
میں سب سے زیادہ قربانیاں دینی ہے۔ اس کی ان قربانیوں  
کا آغاز اس کے پیدا ہونے سے ہوتا ہے۔ اسی لیے  
حضرت محمد نے فرمایا:

”ماں کے قدموں تک جنت ہے۔“

(الحديث)

اس طرح عورت ماں کے کردار کے ذریعے اس کائنات کو  
مزین کر رہی ہے اور کرتی رہے گی۔  
ماں کے ساتھ ساتھ جب ایک عورت بیٹی بیوٹی  
ہے تو وہ اپنے ماں باپ کے لیے سکون اور مسرت کا باعث  
بیوٹی ہے۔ وہ اپنے والدین پر جان نثار کرنے کو  
بھی تیار بیوٹی ہے۔ بیٹی سب سے زیادہ ماں باپ  
کی خدمت کرتی ہے اور زیادہ پیار کرتی ہے۔ بیٹی  
کی اس اہمیت کے لیے آپ نے ارشاد فرمایا:

”جس شخص نے دو بیٹیوں کی پرورش  
اس طرح سے کی کہ وہ بالغ بیوٹس اور  
اپنے بیٹیوں کو ان پر ترجیح نہ دی تو

تو وہ قیامت میں میرے ساتھ اس  
طرح بیوگا۔ آیت نے اپنی دفتوں  
انقلیوں کو ملادیا۔

(المحدث)

اس حدیث سے بیٹی کی اہلیت واضح ہو جاتی ہے اور  
کیونکہ بیٹی بھی اپنے وجود سے کائنات میں اللہ  
بھرتی ہے اور والدین کے خیر کا باعث بنتی ہے۔

عورت جس طرح بیٹی کے روپ میں رہنے  
والدین کی فوضی اور مسرت کا ذریعہ ہے اسی طرح  
وہ ایک بیوی کے روپ میں اپنے شوہر کی زندگی  
کو رونق بخشتی ہے، اور اس کی زندگی کو اپنے وجود  
سے حین بنا دیتی ہے۔ عورت بیوی کے روپ میں  
شوہر کو سکون بخشتی ہے جیسا کہ قرآن مجید کی آیت  
آیت کا صفیو ہے :

”تمہاری بیویاں تمہارے لئے  
سکون کا ذریعہ ہیں۔“

(القرآن)

اللہ تعالیٰ قرآن میں بیویوں کو سکون کا ذریعہ بنا دیتے ہیں۔  
اس طرح سے بیوی بھی شوہر کی زندگی میں اللہ بھرتی  
ہے۔

عورت ماں، بیٹی اور بیوی ہونے کے ساتھ ساتھ  
صداشرے میں دوسری عورتوں کے خیر کے لیے بھی کوشاں  
رہتی ہے۔ یہ بھی کائنات کے رنگوں میں ایک رنگ ہے  
کیونکہ جب یہ عورت کو صداشرے میں مکمل حقوق

صبریوں کے تباہی بہ خاطرہ اپنے حقیقی رنگوں  
 کو حاصل کر سکتے گا۔  
 دوسری عورتوں کے لئے حقوق کی آواز اٹھانے کے ساتھ  
 ساتھ آج کل کے عورتوں کو بھی اس طرح سے وہ  
 کائنات کو مزین کر رہی ہیں۔ اس طرح سے وہ  
 صلاحیتوں میں بھی اپنا روادار کر رہی ہیں اور اپنے  
 گھروالوں کے لئے بھی مائی معاونت کا ذریعہ ہیں عورت  
 اپنا گھر سنبھالنے کے ساتھ ساتھ نوکری کر کے بھی اپنے  
 گروہ میں توسیع کے ذریعے اس کائنات میں  
 رنگ بھر رہی ہے۔  
 اگرچہ عورت اپنے ان سنا کر داریوں کو جو  
 سے اس کائنات میں خوشحالی کا ذریعہ ہے لیکن عورت اس  
 معاشرے میں اپنے حقوق سے محروم جس وجہ سے وہ  
 اپنی بوری طاقت کے ساتھ اس کردار کو انجام دے نہیں  
 سکتی۔ اگر عورت کو اس کی انتخابات میں نمائندگی کو  
 بڑھایا جائے تو وہ باہمی بنانے کے عمل میں شریک  
 ہو کر دوسری عورتوں کے حقوق کے لئے زیادہ بہتر  
 طریقے سے کام کر سکتی ہے۔ اس طرح سے عورت  
 کا کردار زیادہ نکھر کر سامنے آ سکتا ہے اور  
 معاشرہ عورت کے وجود کے ذریعے ترقی کی راہ پر گامزن  
 ہو سکتا ہے۔

عورتوں کی انتخابات میں نمائندگی کو  
 بڑھانے کے ساتھ ساتھ، ہماری تعلیم پر بھی توجہ دی  
 سکتی ہے۔ اس سے عورت کی پوشیدہ خوبیاں  
 نکھر سامنے آئیں گی اور معاشرے کی ترقی میں

عزیز پیدا ہونا قصہ ڈال سکتی ہے۔ جب اس کے پاس  
کوئی مہارت ہوگی وہ کبھی لہی کسی کی محتاج نہیں  
ہوگی اور دوسروں پر منحصر کرنے کی بجائے حاکم ہو گا  
کی ترقی میں اپنا حصہ ڈالے گی۔ اس طرح سے کائنات  
کے رنگ عزیز پر گہرے ہو جائیں گے۔

عورت کو عینا دینی اُفتاب کے ساتھ ساتھ روزگار  
کے بھی حاکم ہو واقعہ فریب سے بچنے چاہئے۔ جب عورت  
کو حاکم صورت فریب سے بچنے کے لیے وہ بھی حاکم میں  
اپنی مہارتوں کے ذریعے روشنائی پیدا کرے گی اور  
عورت میں اسی طاقت ہے کہ وہ ہینڈ گو کو  
سنہالنے کے ساتھ حاکم کی ترقی میں بھی حصہ لے  
سکتی ہے جس سے یہ حاشیہ عزیز میں سے  
جائے گا۔

عورت کا وجود کائنات میں فول پور ترقی کا  
ذریعہ ہے جو اپنے پرکردار کو مسلسل رکھنے سے بچنے  
سرگرم رہتی ہے اور حاشیہ کے عزیز میں ترقی ہے۔  
عورت کے کردار کو عزیز دوست دیکھ کر ان رنگوں  
کو عزیز پر گہرا کیا جاسکتا ہے جو عورت کے وجود  
سے کائنات میں جو وجود ہے۔



## سوال نمبر - 5

### اشعار کی تشریح

(ب) پیدا ہوا انسان کو

درد دل کے واسطے پیدا ہوا انسان کو  
ورنہ اطاعت کے لیے جو کہ نہ نقطہ ہو بیاں

مفہوم - اللہ تعالیٰ نے انسانوں کو ایسا دوسرے کے کام آتے  
کے لیے پیدا کیا ہے کیونکہ عبادت کے لیے تو اللہ تعالیٰ نے  
فرشتوں کو تقرر فرمادیا ہے۔

### تشریح :-

اس شعر میں مضافاً انسانوں کا اس دنیا میں  
رہنے کا مقصد بتا رہے ہیں۔ اللہ تعالیٰ نے انسانوں کو  
ایسا ہی پیدا کیا ہے وہ ایسا دوسرے کے کام آسکیں اور  
ایسا دوسرے کی تکلیف کو بچھ سکیں۔ انسانوں کو پیدا  
کرنے کا مقصد صرف عبادت نہیں تھا۔ عبادت کے لیے تو  
اللہ تعالیٰ کے پاس بہت زیادہ تعداد میں فرشتے موجود  
ہیں۔ انسان کو چاہیے کہ وہ اپنے ارد گرد جو لوگوں  
کا خیال رکھے اور دیکھے کہ کوئی انسان تکلیف میں تو نہیں  
ہے یا اس کو مدد کی ضرورت تو نہیں ہے۔ اگر اس انسان  
کو مدد کی ضرورت ہے تو دوسرا انسان اس کو مدد  
میں آکر اور اس کی ضرورت پوری کرے۔



جب انسان اپنے دلگرو کے انسانوں کا خیال رکھے گا  
اور ان کی حدود تک گا تو اللہ تعالیٰ اس انسان سے  
خوشیوں کے اور اس پر اپنی رحمت برساتے گا  
لقول بشارتہ

۷ کرو میری بانی تم اپنی زمین پر  
خدا خوشیوں کے اور اس پر اپنی رحمت برساتے گا

دوسروں کی حدود اللہ تعالیٰ کی خوشنودی حاصل کرنے کا  
سب سے آسان ذریعہ ہے۔ اس کی مثال اس طرح  
ہے یہی لی جاسکتی ہے کہ آٹ اس بات پر زور دیتے تھے  
کہ تمہارے ہمسائے میں کوئی بھوکا نہ ہو یا سو یا سو یا سو یا سو  
کا خیال رکھو۔ اگر کوئی بھوکا ہے تو اس کو کھانا کھاؤ  
اور اگر کوئی بیمار ہے تو اس کی بیماری دوری کے لیے جاؤ۔

اللہ تعالیٰ قیامت کے دن اپنے بندے  
سے پوچھے گا کہ اے بندے میں بیمار  
لگاؤ نے میری خبر نہیں لی تو بندہ کہے  
گا کہ اے اللہ تو تو رب العزت ہے میں  
تمہاری بیماری دوری کے کہہ سکتا ہوں تو اللہ تعالیٰ  
جواب دیں گے کہ میرا وہ علاج بندہ بیمار  
لگا تو اس اس کی خبر لے سکتا تھا لیکن تم  
نے اس کی بیماری دوری نہیں کی۔

(حدیث موسیٰ)

اس لئے بندوں کا دوسرے بندوں کا خیال دیکھنا اور  
ان کی ضرورت پوری کرنا عبادت سے زیادہ ضروری  
ہے۔

(۵) بہت مشورہ سنتے آتے ہیں وہیں دل کا  
جو چیز تو اکتان قطوعہ خون نہ نکلا

صبر : شاعر کے دل میں محبوب کی محبت کا بہت مشورہ تھا  
اور جب اس نے اپنے دل کا معاملہ کیا تو تب تک وہ  
دل مزوہ سے چھٹا تھا۔ اس کا مطلب یہ ہے کہ  
پہلے کہ جو چیز نظر آتی ہے اس کی حقیقت معلوم کی جائے تو وہ  
اس کو دیکھا جائے یا اس کی حقیقت معلوم کی جائے تو وہ  
حقیقت برعکس ہوتی ہے۔

تشریح :- اس شعر میں شاعر اپنی محبت کی  
مضرت کی داستان بنا رہے ہیں۔ شاعر کہتا ہے  
کہ میرے دل میں بروقت محبوب کی محبت کا مشورہ  
دیتا تھا۔ شاعر کو محسوس ہوتا تھا کہ اس کا دل  
اس کے محبوب کی محبت میں مکمل طور پر گر چکا  
ہو چکا ہے اور اس کے فالو میں نہیں رہا۔ وہ  
بروقت محبوب کی باتوں میں گم رہتا تھا  
اور محبوب اس کو تقریباً دیکھتے ہیں وہ سے اس کا  
دل مشورہ کرتا تھا اور محبوب سے ملنے کی فوری مشورہ کرتا

سیرے یاس ریتے سوسا غو سخن بدو تم  
محل سے سجا دیتی ہیں اکثر تیری یادیں

شاعر کو اس کے محبوب کی اس قدر یاد آتی تھی کہ اس  
کو لگتا تھا جیسے اس کا محفل نگلی ہوئی ہے اس کے دل میں۔  
شاعر نے جب رفتے مشور کے بعد اپنے دل کا حصاٹنا  
کیا تو اس کو خلگوا سوا کہ وہ دل تو اندر سے مردہ ہے۔  
محبوب کی یاد میں وہ دل جو اتنا مشور چھاتا تھا اب  
محبوب کی بار بار کی بے راہ روی سے وہ بیزار ہو  
چکا ہے اور وہ مشور بھی مٹ چکا ہے۔

اس کا دوسرا مطلب یہ بھی بنا جاسکتا ہے کہ انسان  
کو نظر کر کوئی چیز بہت با اثر خلگوا ہوتی ہے انسان  
کے ذہن پر اس کا اثر ہوتا ہے اور وہ چیز  
حکمل طور پر انسان کو اپنی گرفت میں کر چکی ہوتی ہے لیکن  
جب انسان اس چیز کی حقیقت معلوم کرنے کی طرف  
نکلنا ہے تو سچائی کو اور ہوتی ہے۔ وہ چیز تو اصل  
میں بے اثر ہوتی ہے اور اس کی کوئی اہمیت  
نہیں ہوتی۔ اس طرح سے انسان پر ایک نئی حقیقت  
عرباں ہوتی ہے اور وہ اپنے جذبات کو قابو میں کر  
پتا ہے اور مزید وہ چیز اس پر اثر کرنا چھوڑ  
دیتی ہے۔

(2)  
کرو کج جیسی پیر سر کفن مرد قائلوں کو نماں نہ ہو  
کہ ضرور عشق کا باطنیں پس سرگم نے بعلا دیا

صیغہ: شاعر کہتا ہے میرے مرنے کے بعد میرا کفن و دفن اس طرح  
ہے کہ نماں نہ ہو کج جیسی قائلوں کو پیر نہ فعل اور وہ پیر نہ سمجھیں  
کہ موت نے میرے عشق کے ضرور اور جنون کو فتم کر دیا ہے۔

تشریح: -

اس شعر میں شاعر کہتا ہے کہ جب میں مر جاؤں  
تو میرا کفن و دفن اس طرح سے کرنا کہ مجھے جانے والوں  
کو یہ نہ لگے کہ موت نے میرے جنون کو پس پھینکا ڈال  
دیا ہے یا میں نے موت کے پیچھے اپنی اس صوفی  
کفایت کو بھلا دیا ہے۔ شاعر نے قائلوں کو بتانا  
چاہتا ہے کہ اگر وہ مر بھی جا کر تب بھی (اسے)  
اس کے عشق کا ضرور نہ تو فتم ہو گا اور نہ ہی  
بھلا یا بات گا۔ شاعر کو اپنے جذبات اور عشق  
پر اتنا گمان ہے کہ وہ چاہتا ہے کہ اس کی موت  
کے بعد بھی اس کا اثر و مطلق زندہ رہے۔ ایسا نہ  
ہو کہ میرے مرنے کے بعد میرے قائلوں کو کسی  
طرح بھی یہ گمان ہو کہ میں نے موت کے آگے یاد  
مان لی ہے۔

اس شعر سے یہ بھی مراد لی جاسکتی ہے کہ  
انسان کو اپنے مقصد میں اتنا دفن ہو جانا چاہیے  
اور اپنے مقصد سے اتنا عشق ہو جانا چاہیے کہ آگے

مرنے کے بعد بھی لوگوں کی نظروں میں وہ آپ کا  
عقصد زندہ رہے اور آپ کی کئی کئی جگہ جہادوں  
کو ہمیشہ نظر آتی رہے۔  
شاعر کی مس صوفی کیفیت کو یوں بھی بیان کیا جاسکتا  
ہے۔ بقول شاعر:

اب تو گھبرا کے کہتے ہیں کہ مر جائیں گے  
مرنے کے بعد بھی سکون نہ ملا تو کیا کریں گے

یہاں شاعر کی حالت کا سوا رشتہ ہی کیا جاسکتا ہے  
کہ اس کا جنون تو مرنے کے بعد بھی زندہ ہے گا اور  
اس کو کبھی بھی سکون نہیں ملے گا۔ اس لیے اس کے  
قاتلوں کو بھی اس بات کا پتہ ہونا چاہیے کہ شاعر  
کا جذبہ عقیقی تو مرنے کے بعد بھی تفرہ رہے  
گا۔

سوال نمبر 1۔ درج ذیل میں سے ایک سو سوں پر ۲۲ ایک ہر اور اصلاح پر

عورت کا وجود

ماں کے وجود

عورت اور ماں کے وجود

عورت اور بیوی

عورت اور بیوی

عورت اور بیوی

عورت اور بیوی

عورت اور بیوی

عورت اور بیوی

عورت اور بیوی

عورت اور بیوی

عورت اور بیوی

عورت اور بیوی

عورت اور بیوی

عورت اور بیوی

عورت اور بیوی

عورت اور بیوی

عورت اور بیوی

عورت اور بیوی

عورت اور بیوی

عورت اور بیوی

(الف) گرائی کی سیاسی و معاشرتی وجود

(ج) وجود زن سے ہے تصویر کائنات میں رنگ

(ب) استحکام پاکستان اور خارجہ پالیسی

(د) پاک چائنہ معاشی راہداری کے ثمرات

15 نمبر

سوال نمبر 2۔ درج ذیل عبارت کی تفسیر کریں جو اصل عبارت کے ایک تہائی سے زیادہ نہ ہو، تفسیر کا عنوان بھی دیجیے۔

"پاکستان کسی اچانک حادثے کی پیداوار نہیں، بلکہ اس کا قیام ایک طویل، صبر آزما اور مسلسل جدوجہد کا نتیجہ ہے، جس میں اسلامیان ہند کو بے پناہ مایوسی و جانی قربانیاں دینی پڑیں۔ مسلمانان ہند انگریزوں سے آزادی کے ساتھ ساتھ ایک ایسے خطہ زمیں کے متمنی تھے، جہاں وہ انفرادی و اجتماعی حیثیت سے اللہ تعالیٰ کے عطا کردہ ضابطہ حیات کی روشنی میں اپنی زندگیوں کی تعمیر کر سکیں۔ اسلام ہی وہ واحد رشتہ تھا، جس نے برصغیر کے مختلف النسل اور مختلف اللسان افراد کو ایک سلک میں منسلک کر دیا۔ جملہ مسلمانان ہند بلا امتیاز رنگ و نسل "پاکستان کا مطلب کیا: لا الہ الا اللہ" کے نعرے پر لبیک کہتے ہوئے قائد اعظم محمد علی جناح کی قیادت میں متحد و متفق ہو گئے۔ یہ نعرہ لوگوں کو متوجہ کرنے اور اپنا گرویدہ بنانے کا محض سیاسی حربہ نہیں تھا، بل کہ فی الواقعہ قیام پاکستان کی اساس اور دوام پاکستان کا اثبوت ہے، جس کا تقاضا ایک ایسے وطن کا قیام تھا، جہاں اللہ کا قانون نافذ ہو اور حکمران اللہ کے نائب کی حیثیت سے قوانین الہی کی تفسیر و ترویج کر سکیں۔ ہزاروں مسلمانوں کی بے نظیر قربانیوں کے بعد ۱۴ اگست ۱۹۴۷ء کو روئے زمین پر ایک ایسا خطہ معرض وجود میں آیا جسے پاکستان کہتے ہیں، جو ایک وقت سب سے بڑی اسلامی ریاست تھی۔"

10 نمبر

سوال نمبر 3۔ درج ذیل جملوں کی اس طرح درستی کریں کہ جملوں کی ساخت منجھ نہ ہو۔

(الف) میں دعوت میں شریک نہیں ہو سکا چونکہ مجھے زکام ہو گیا تھا۔ (ب) اس لڑکے کی رنگت گورا ہے۔

عورت اور بیوی

عورت اور بیوی

عورت اور بیوی

عورت اور بیوی

عورت اور بیوی

## سوال نمبر - ۵

### قلخیص

#### قیام پاکستان کے لیے جدوجہد

پاکستان مسلسل جدوجہد اور بے پناہ قربانیوں کا نتیجہ ہے۔ ہندوستان کے مسلمانوں کو اسلام کے مطالبات کی زندگی گزارنے کے لیے ایک ایسے خطے کے خواہش مند بنانے کے لیے مسلمانوں کی عظیم قربانیوں میں اللہ لا الہ الا اللہ کے نعرے پر متحد ہو گئے۔ یہ نعرہ پاکستان کا رخا فرما دیا۔ خواہ اسلام کے اصولوں پر مبنی ایک وطن چاہتا تھا۔ ہزاروں قربانیوں کے نتیجے میں ۱۴ اگست، ۱۹۴۷ء کو پاکستان کا قیام ہوا۔